2024 Athlete Survey Results

Results (for numeric response questions)

Please specify your registered state or territory.
130 responses

® Queensland

@ Victoria

@ South Australia
@ New South Wales

_— @ Tasmania

@ Western Australia
@ Australian Capital Territory

@ Northern Territory

Please specify your primary weapon.
131 responses

® Foil
® Epee
@ Sabre

Please select your age range.
130 responses

@ 17 or younger
® 18-24
© 25-29
® 30-39
@ 40-49
® 50-59
® 60-69
® 70-79
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2024 Athlete Survey Results

Please specify your gender.
130 responses

@® Female

@ Male

@ Prefer not to say
@ Autobot

@ Non-binary

Please rate your satisfaction with the organisation and execution of AFF competitions.
136 responses

60

49 (36%)

47 (34.6%)
40

20 25 (18.4%)

8 (5.9%)

7 (5.1%)

Please rate your satisfaction with the refereeing at AFF competitions.
135 responses

60
47 (34.8%)
40
36 (26.7%)

20 22 (16.3%)

17 (12.6%)
13 (9.6%)
0
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2024 Athlete Survey Results

Please rate your satisfaction with the venues used for AFF competitions.
135 responses

80

60 63 (46.7%)

40

36 (26.7%)

20 25 (18.5%)

8 (5.9%)

Please rate your satisfaction with the volume and spread of AFF competitions (i.e. the number of

competitions and the spacing between competitions).
134 responses

60
0 45 (33.6%)

30 (22.4%) 31 (23.1%)
20

17 (12.7%)
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2024 Athlete Survey Results

Please rate your satisfaction with communications by the AFF to its athletes.
135 responses

60

40 45 (33.3%)

31 (23%) 32 (23.7%)

20
19 (14.1%)

8 (5.9%)

Please rate your satisfaction with your own awareness of information and resources provided by the
AFF.

135 responses

60

52 (38.5%)

40 43 (31.9%)

20 23 (17%)

12 (8.9%)

* 5 W~ p
Page | 4 Zgtote o



2024 Athlete Survey Results

Please rate your satisfaction with accessibility and presentation of the AFF website.
135 responses

60

50 (37%)

47 (34.8%)
40

20

17 (12.6%)
12 (8.9%)

9 (6.7%)

Please rate your satisfaction with the transparency of important decisions made by the AFF,

particularly the AFF's communication of such decisions.
135 responses

60

40 42 (31.1%)
38 (28.1%)

32 (23.7%)

20
20 (14.8%)
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2024 Athlete Survey Results

Please rate your satisfaction with posts, videos and stories on AFF social media pages.
131 responses

60

50 (38.2%)

40

28 (21.4%) 30 (22.9%)
20

15 (11.5%)
8 (6.1%)

Are you an active member of the High Performance Program?
136 responses

® vYes
® No

Please rate your overall satisfaction with the High Performance Program.
32 responses

10.0

10 (31.3%)

9 (28.1%)
7.5
7 (21.9%)

5.0
4 (12.5%)

2.5
2 (6.3%)
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2024 Athlete Survey Results

Please rate your satisfaction of communications with the High Performance Program staff.
32 responses

15

13 (40.6%)

10

8 (25%)
5 6 (18.8%)

3 (9.4%)
2 (6.3%)

Please rate your satisfaction with the competition nomination and selection processes.
31 responses

10.0
9 (29%)
7.5 8 (25.8%)

0, 0,
50 6 (19.4%) 6 (19.4%)

2.5
2 (6.5%)

0.0
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2024 Athlete Survey Results

Please rate your satisfaction with international training and competition tours run by the AFF.
31 responses

15

10 11 (35.5%)
10 (32.3%)

5 6 (19.4%)

2 (6.5%) 2 (6.5%)

Please rate your satisfaction with coaches provided by the AFF at international events.
31 responses

100 10 (32.3%)

7.5

50 6 (19.4%) 6 (19.4%)
' 5 (16.1%)

4 (12.9%)

2.5

0.0
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2024 Athlete Survey Results

Please rate your satisfaction with the Mobility Sparring Program.
30 responses

10.0

9 (30%)

7 (23.3%)

5 (16.7%)

3 (10%)

Please rate your satisfaction with the Strength & Conditioning component of the HPP.
31 responses

8 (25.8%) 8 (25.8%)
7 (22.6%)

5 (16.1%)
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2024 Athlete Survey Results

Please rate your satisfaction with the Mindset component of the HPP.
31 responses

15

10 11 (35.5%)
10 (32.3%)

4 (12.9%) 4 (12.9%)
2 (6.5%)

Please rate your satisfaction with funding for international competitions and tours.
31 responses

10.0

9 (29%)
7.5 8 (25.8%)
7 (22.6%)

5.0
5 (16.1%)

2.5
2 (6.5%)

0.0
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